

ERRATA

ALAIN HOREAU: Principé et applications d'une nouvelle méthode de détermination des configurations dite "par dédoublement partiel",

Tetrahedron Letters No. 15, 506-512 (1961).

The author has requested the following amendments to the above article.

1. Page 509, Tableau 1:

In the first column under "Substance" replace "6 Testostérone ou 17β -hydroxy 3-oxo pregna 4-ène" and "7 17α -hydroxy 3-oxo pregna 4-ène" by "6 Testostérone ou 17β -hydroxy 3-oxo androsta-4-ène" and "7 17α -hydroxy 3-oxo androsta-4-ène".

2. Page 511, eighth line:

The sentence beginning "Après 15 heures," should now read "Après 15 heures, on ajoute une fine goutte d'eau et porte à 100° pendant 30 minutes, puis on verse dans un décanteur".